
1

Wandgestell 
für Wärmepumpen
Gelbi und Drops

Wandgestell 
für Wärmepumpen
Gelbi und Drops

Uwaga: !

Nr.: 690 800 012, 016

Dokument Nr: Gelbi und Drops Gestellanleitung
Exact Nr.: 690 800 012, 690 800 016

Änderungen vorbehalten
Technischer Stand am: 19.04.23



 

2

 

DVA M10 Schwingungsisolator 

Ankerbolzen M10x120 verzinkt

Unterlegscheibe ISO 7089 -10 (Stahl verzinkt)

Liste der Elemente

 

Pos. Beschreibung Menge

 

1 Gestell zur Montage von WP Gelbi/Drops an der Wand

 

1 St.

 

2

 

4 St.

 

3

 

4 St.

 

4

 

8 St.

 

5

 

4 St.

 

Gewindebolzen mit Sechskantkopf M10x55

VERSION MIT GUMMIPUFFERN

VERSION MIT SCHWINGUNGSISOLATOREN
(690 800 016)

(690 800 012)

Unterlegscheibe ISO 7089 -10 (Stahl verzinkt)4 4 St.

Ankerbolzen M10x120 verzinkt

Stahlstift M10x100  

Gummischeibe fi50x10mm, Dicke 10mm (EPDM)

Liste der Elemente
Pos. Beschreibung Menge

1 Gestell zur Montage von WP Gelbi/Drops an der Wand 1 St.

3 4 St.

7 4 St.

8 8 St.

9 8 St.Sechskantmutter M10-10 (Stahl verzinkt)

6 2 St.Inbusschraube M8x22 (Edelstahl) 

Inbusschraube M8x22 (Edelstahl)6 2 St.

*

 
9 4 St.Sechskantmutter M10 (Stahl verzinkt)

Nr.: 690 800 012, 016

Dokument Nr: Gelbi und Drops Gestellanleitung
Exact Nr.: 690 800 012, 690 800 016

Änderungen vorbehalten
Technischer Stand am: 19.04.23



Nr.: 690 800 012, 016

Dokument Nr: Gelbi und Drops Gestellanleitung
Exact Nr.: 690 800 012, 690 800 016

Änderungen vorbehalten
Technischer Stand am: 19.04.23 3

 6
3
5
 

 297 

 2
9
7
 

 50° 

A

A

 460 

 420 

 1
4
0
 

2 21

 1
8
0
 

PRZEKRÓJ A-A
SKALA 1 : 2.5

3

dd-mm-rrrr

NR NR RYSUNKU/NAZWA 
CZĘŚCI OPIS ILOŚĆ MATERIAŁ MASA [kg] Nr exact UWAGI

1 IN-059.01 Stelaż bez 
uchwytu 1 wg wykazu 3.57 690800012

2 IN-059.02 Uchwyt ścienny 2 wg wykazu 0.89 690800012

3

Śruba z łbem walcowym z 
gniazdem sześciokątnym 
ISO 4762  z gwintem na 
całej długości-M8x22 A2-
70

PN-EN ISO 4762 2 A2-70 0.02 700191209

INFORMACJE ZAWARTE W TYM RYSUNKU SĄ WYŁĄCZNĄ WŁASNOŚCIĄ SUNEX S.A.  WSZELKIE REPRODUKCJE CZĘŚCI LUB CAŁOŚCI BEZ PISEMNEJ ZGODY SUNEX S.A.  SĄ ZABRONIONE.

TH
E
 I
N

FO
R

M
A

TI
O

N
 C

O
N

TA
IN

E
D

 I
N

 T
H

IS
 D

R
A

W
IN

G
 I
S 

TH
E
 S

O
LE

 P
R

O
P

E
R

TY
 O

F 
SU

N
E
X

 S
.A

. 
A

N
Y

 R
E
P

R
O

D
U

C
TI

O
N

 O
F 

P
A

R
T 

O
R

 T
H

E
 W

H
O

LE
 W

IT
H

O
U

T 
TH

E
 W

R
IT

TE
N

 P
E
R

M
IS

SI
O

N
 O

F 
SU

N
E
X

 S
.A

. 
A

R
E
 P

R
O

H
IB

IT
E
D

.

IMIĘ I NAZWISKO

TOLERANCJE WG PN-EN 22768/ ISO 2768, CHYBA, 
ŻE OKREŚLONO INACZEJ

(TOLERANCES ACC. PN-EN 22768/ ISO 2768,
 UNLESS SPECIFIED OTHERWISE)

Aktualizacja 

exact

Stelaż do montażu PC GLEBI/DROPS na ścianiePROJEKT/PROJECTZMIANA
(CHANGED BY) blaszczok.t

20.07.2021
SPRAWDZIŁ

(CHECKED BY) 2022-11-21Arkadiusz Tomas

Stelaż do montażu PC GLEBI/DROPS na 
ścianie

PODPIS
(SIGNATURE)

DATA
(DATE)

18.04.2023

Tomasz Błaszczok
RYSOWAŁ

(DRAWN BY)

NAZWA
(PART NAME)

5.38 wg wykazu

 CIĘŻAR [kg]
(WEIGHT)[kg]

 MATERIAŁ
(MATERIAL)

690800012

 NR EXACT
(EXACT NO) 00IN-059

 NR RYSUNKU
(DRAWING NO)

 REWIZJA
(REVISION)

1:5

 SKALA
(SCALE)

1/1

ARKUSZ
(SHEET)

FORMAT

A3
OGÓLNA KLASA TOLERANCJI

(GENERAL TOLERANCE CLASS)

c

Abmessungen des Gelbi/Drops Wärmepumpengestells.

 460 

 420 

 1
4
0
 

 6
3
5
 

 297 

 2
9
7
 

 50° 

 1
8
0
 

WP-Gestell-Wandhalterung



4

1. Montaż konstrukcji składającej się z elementów      , kompletu śrub         .
    Montaż elementów należy wykonać dwukrotnie, po jednej na każdy bok stelaża.
    

1 2 6 7

Śruba sześciokątna M8x16  
(stal nierdzewna) 

Nakrętka sześciokątna M8 
(stal nierdzewna)

Podkładka M8x16 (stal nierdzewna) 24 szt.

6  24 szt. 

Ceownik pionowy

Łącznik regulowany (otwory podłużne) 

Łącznik regulowany (otwory okrągłe)

Wykaz elementów  
Poz. Opis Ilość 

1 Ceownik poziomy  2 szt. 

2  4 szt. 

3 

 

2 szt. 

4  2 szt. 

5  4 szt. Blaszka wzmacniająca 

7

  
24 szt.

  

8   

8

1. Montage der Wandhalterungen der WP-Gestells   mit Hilfe von Ankern   . 
Bei der Montage der Wandhalterungen sind die auf Seite 3 dieser Anleitung 
angegebenen Abstände und Abmessungen der Befestigungslöcher zu berücksichtigen. 
HINWEIS: Die mitgelieferten Anker sind für die Verankerung in festen Untergründen 
vorgesehen. Für jede andere Art von Untergrund müssen die entsprechenden Anker 
selbst ausgewählt werden.        

1 42

Wibroizolator DVA M10 

Kotwa sworzniowa M10x120 ocynk

Podkładka ISO 7089 -10 (stal ocynkowana)

Wykaz elementów
Poz. Opis Ilość

1 Stelaż do montażu PC Gelbi/Drops na ścianie 1 szt.

2 4 szt.

3 4 szt.

4 4 szt.

5 4 szt.Śruba z gwintem na całej długości z łbem sześciokątnym M10x60-8.8

2

2

2. Montage der Wandhalterungen des WP-Gestells     . Nachdem die Halterungen 
  an der Wand befestigt wurden, wird der Hauptteil des Gestells gemäß 
    der nachstehenden Zeichnung daran angebracht.        

1

1

Nr.: 690 800 012, 016

Dokument Nr: Gelbi und Drops Gestellanleitung
Exact Nr.: 690 800 012, 690 800 016

Änderungen vorbehalten
Technischer Stand am: 19.04.23



5

33 9

3. Die Halterungen werden mit Inbusschrauben      mit dem Hauptteil 
    des Gestells     befestigt.           

3 46
1

6

1

FÜR AUSFÜHRUNG MIT SCHWINGUNGSISOLATOREN (690 800 016)

4. Montage der Schwingungsisolatoren     an der Wärmepumpe mit Unterlegscheiben   
    und Muttern     . 

6
5

Wibroizolator DVA M10 

Kotwa sworzniowa M10x120 ocynk

Podkładka ISO 7089 -10 (stal ocynkowana)

Wykaz elementów
Poz. Opis Ilość

1 Stelaż do montażu PC Gelbi/Drops na ścianie 1 szt.

2 4 szt.

3 4 szt.

4 4 szt.

5 4 szt.Śruba z gwintem na całej długości z łbem sześciokątnym M10x60-8.8

6 2 szt.śruba imbusowa  M8x22 (stal nierdzewna) 

4

6 6

4

9

4
9

Nr.: 690 800 012, 016

Dokument Nr: Gelbi und Drops Gestellanleitung
Exact Nr.: 690 800 012, 690 800 016

Änderungen vorbehalten
Technischer Stand am: 19.04.23



Nr.: 690 800 012, 016

Dokument Nr: Gelbi und Drops Gestellanleitung
Exact Nr.: 690 800 012, 690 800 016

Änderungen vorbehalten
Technischer Stand am: 19.04.23 6

5. Montage der Wärmepumpe mit Schwingungsdämpfern      am Gestell 
    mit Unterlegscheiben     und Sechskantschrauben     .        

3 4 2

6
4

5

5

FÜR AUSFÜHRUNGEN MIT GUMMIPUFFERN (690 800 012)

Podkładka ISO 7089 -10 (Stal ocynkowana)4 5 szt.

Kotwa sworzniowa M10x120 ocynk

Szpilka stalowa M10x100  

Podkładka gumowa fi50x10mm, gr. 10mm (EPDM)

Wykaz elementów
Poz. Opis Ilość

1 Stelaż do montażu PC Gelbi/Drops na ścianie 1 szt.

3 4 szt.

7 4 szt.

8 4 szt.

9 4 szt.Nakrętka sześciokątna M10-10 (stal ocynkowana)

śruba imbusowa  M8x22 (stal nierdzewna) 6 2 szt.

5. Montage der Wärmepumpe mit den Elementen          Gummipuffer     , Stifte     .
   
      

7894

7

4

9

4

5
4

5

* Nicht im Lieferumfang enthalten, wird 
   als Installationsoption vorgeschlagen.

6

4. Montaż wibroizolatorów      do pompy ciepła za pomocą podkładek oraz nakrętek 
    (wchodzą w skład zestawu pomp ciepła). 

6

7 4

98


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6

